



RETIFICA A HOMOLOGAÇÃO DO EDITAL PARA AS VAGAS REMANESCENTES Nº 003 / 2022

A Comissão Organizadora do Edital de Chamamento 001/2022 referente a Exploração de Atividades Ambulantes e Prestadores Eventuais de Serviço para as Vagas Remanescentes do Processo de Chamamento nº 003/2022, informa a seguinte retificação:

Após insurgência por parte do Habilitado, a Comissão verificou a documentação apresentada para a participação do sorteio, e constatou que houve erro de digitação referente ao nome do habilitado.

Desta forma, onde le-se: ALCIDES ANTONIO DA SILVA, leia-se: ALCIBIDES ANTONIO DA SILVA.

A Secretaria de Finanças procederá desta forma as devidas correções referentes ao licenciamento.



Adílio Ailton Garcia

Presidente da Comissão Organizadora

